= FUARO

] )|
It handles locks furniture accessories

WHCTpyKuUmMA No ycTaHOBKe W IKCMyaTauumn

Pyuka HaxumHas ¢ Taramu 1700C gns gycTBopYaThbixX ABEPEN (GONOMHUTENBHAS CTBOPKA)
1. OBNACTb NPUMEHEHUA:

Pyuka HaxumHas ¢ Taramm 1700C — ycTpOMCTBO Nerkoro 1 BbICTPOro OTKpbIBaHWS ABEPU, KOTOPOE B CIyYae BO3HUKHOBEHNS
4pesBblYaNHOM CUTYaLMM NO3BONSET OTKPbITh ABEPL U3HYTPU HAXATMEM Ha LUTAHTY.

Pyuka HaxumHasi ¢ Taramm 1700C cooteeTctByeT FOCT 31471-2011 1 npuMeHsieTcs ANs ABEPHbIX MONOTEH BLICOTOMN He
tonee 2400 mm u wupuHon He Gonee 1300 mm. MoxeT ycTaHaBnMBaTbCs Ha Mobble TWMbl ABEPHbIX MOMOTEH Ha
A0NOnHUTENbLHYI0 CTBOPKY. Mo ceptudmkaumm EN 1634 npeaen orHectonkocTn coctansieT 180 MuH.

Cuctema no3BonseT NErko OTKPbITh ABEPb M3HYTPW NPU 3BaKyauuy W MOKMHYTb MOMELLEHME, B TOM YMCNIE B YCIOBUSIX
TEMHOTHI, 3adbIMNEHNSI, C 3aHATLIMW pykamu. Takke faHHas cUCTEMa MpedoTBpallaeT PUCK BO3HWKHOBEHWS OaBku nepen
ABEPbIO, TaK Kak ABEPb OYOET OTKPbITa OT HAaXaTust PYKON M Nioboi YacTbio TENA Ha LUTaHry cucTeMbl. [1py 3TOM C BHELLHE
CTOPOHbI ABEPb MOXET BbITb 3aKpbITa Ha KITtOY, HO U3HYTPM B NIO6OM Crydae OTKPOETCS OT HAXATWS Ha LUTaHry.

2. TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKMW:

Cuctema pyyku HaxumHon ¢ Taramu 1700C yHuBepcanbHa, MpUMEHWMa [N NEBOCTOPOHHUX U MPaBOCTOPOHHMX
pacnalHbix asepen. OheKTUBHASA ANMHA YCTAHOBNEHHON HAXMHOM pyyku L, JomkHa ObiTb MakcuMarnbHO npubnukeHa K
LIMPUHE CTBOPKM ABepy M, Ha KOTOPYIO AOIMKEH ObITb YCTAHOBMEH MeXaH!3M aHTUnaHuku. MuHumansHbI pasmep L He gormkeH
BbITb MeHbLUe 60% LnpKHBI ABepy (pasmep M).

B

500

60 A(1:5)

2100 max (6e3 yonuHumers)
2400 max (c yoruHumenem)

el
bW

870 max

1050

|
|
pu
Mt e X
204 ——|/
N - /

5

1006 max
1040 max

ar
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
1
|
|
|
|
|
N
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

M=1300* max




3. KOMMNEKTALMA:

1. Pyyka HaxumHas ang 7ar — 1 wr.; 12. BuHT M4x30 DIN 7045 - 14 wr.

2. Pyuka HaxwumHas — 1 wr.; 13. Camopes 3,9x32 DIN 7981 — 14 wr.

3. 3aweénka Tarm — 2 wr.; 14. Camopes 3,7x39 DIN 7981 - 4 wr.

4, WraHra -1 wr.; 15. BuHT M5x40 DIN 7046 — 4 .

5. Tdara—-2 wr, 16. Camopes 3,7x24 DIN 7981 - 5 wr.

6. OTBeTHas NnaHka BepxHss — 1 wWT.; 17. BTt M4x6 DIN 7046 — 4 wr.

7. OTBeTHas NNaHKa HUKHAS — 1 WT. 18. BuHT ycTaHoBouHbIN M5X6 DIN 913 - 2 wr.
8. [lepxatens wraHrm — 2 Wwr. 19. WecTurpanHbIi Koy (2,5 Mm) — 1 L.

9. Yanuuutenb Tarm — 1 wWwr. 20. Macnopt — 1 wr.

10. MepexogHuk Tarm — 1 wr. 21. YnakoBka — 1 Wr.

11. BuHT M5x6 DIN 7046 — 4 wr.

I
(6) /@
Y/ .




4. WHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE
4.1 OnpegennTb NONOXEHNE PYKOSITKM HA HaXWUMHbIX pyykax (1) u (2).

4.2 Pacnonoxwtb Wwabnoxs! (MpunoxeHne A HCTPYKUMK) NS pa3MeTku OTBEPCTUN Nog pyyku (oTBepcTus T genatb He
CkBO3Hble). MHMManbHbI pasmep L He gomkeH ObiTe MeHbLue 60% WwiupuHbl gBepu (pasmep M).

Uabnox

UfabrioH

%;Lﬁ/ﬁr—}
4
e

60
4.3 Otpesatb WTaHry (4) 4nuHon pasHoi L 3a BbiveTom 103 Mm.

1103/ [t?:l;:::f?g




4.4 YCTaHOBWTb C BHYTPEHHEN CTOPOHbI ABEPHOTO NOMoTHa pyyky Ans tar (1). CTaHyTb pyyky BuHTamm (10) unu
camopesamu (11). B pykosiTky BCTaBMTb LTaHry (4) 1 3acmkempoBaTth BUHTOM (16).

4.5 B pyuKy HOXUMHYIO (2) BCTaBUTb LUTaHTY (4), 3aKpenuTb K ABEPHOMY NONOTHY BuHTamu (10) unu camopesamu (11).
LLTaHry 3acukcupoBaThb BUHTOM (16).




4.6 BbicTaBuUTb OTBETHYHO NNaHKy BEPXHIOK (6) Ha kopobke ABEPHOro NPoémMa 1 3akpenuTb camopesamu (14)

L

4.8 3akpenuTb 3aweénky (3) suHtamu (10) unm camopesamu (11).




4.9 AHanorM4HoO yCTaHOBMTb 3aLLENKY (3) AN HUKHEN OTBETHOM MaHKy.

4.10 B sawénke Tarv (3) OTKPYTUTb BUHTBI U
ybpaTtb ckoby, kak MokasaHO Ha PUCYHKe.
WamepuTb pacctosiHue H, mexay py4kon (1)
n 3awénkon (3). OTpexbTe TAry ANWMHHOM
paHon H+40 wmm. [epxatenn Tar (8)
yctaHoBuTe Ha Taru (5). Taru (5) ¢ nanbLiem
Ha KOHLe 3aluKcupoBaThb B pyyke Ans TAr
(1), a opyrylo CTOpoHy 3aduKcupoBaTh B
3awénke (3) nmpn  nmomowm  cKobbl.
AHanormMyHo yCTaHOBMUTL BTOPYHO THTY.




[ns yenuyenns gnuHel Tar (4o obwen anuHel 2400 mm) HeoBXxoaMMOo BOCNOb30BaTLCS nepexogHukom 10 v
yanuHuTenem 9, kak nokaszaHo Ha PUCYHKE HUXE.

4.11 YcTaHOBUTb AEKOPATUBHbIE KPbILLKM HA HAaXWMHbIE PyykM (1) 1 (2) 1 3acmkenpoBaTh BUHTaMK (9).




4.12 YcTaHOBUTb AEKOPATUBHbIE KPbILUKM HA 3aLENKM (3) 1 3adukcnpoBaTth BUHTaMK (15).

4.13 MNpoeepka paboTocnocobHOCTH
4.13.1 YBeauTecb B TOM, 4TO BCE BUHTbI U LLYPYMbl HALEXHO 3aTSHYTHI.
4.13.2 3akpoiTe aepb. HaxmuTe Ha pyyKy-LUTaHry — ABEPb LOIMKHA NErKO OTKPbITLCS.
4.13.3 OTnycTuTE LUTAHrY, 1 OHA BOMKHA BEPHYTLCS B UCXOOHOE COCTOSHME.



5. BAPWAHTbI NPUMEHEHUA
5.1 [ByxctBopyatas ABepb

Duwcarps Tarann

ﬁ - |
f w '{:H ¢ \" @
‘ rJI \
A / -
p DuKcayms 3aLénkon \\
~ S 1.
@ / \\.
| |
BAPUAHT NPUMEHEHUE KOMMNEKTALMA CNocob ®UKCALIUK
OcHoBHas CTBOpKa [ononHutensHas cTBOpka ABEPEU
1 Tonbko BbIX0A 1700B** 1700C C NOMOLLbHO 3aLLENKM U TAr
U3HYTPY
2 Bxoa/Bbixop 1700B+H101** 1700C C nomoLLbto 3aLWEnKu K Tar
U3HYTPY
dukcaums KIYoM Ha pyyke
H101

** _ B KOMNNEKT HE BXOAWT, NOCTABNAETCSA OTAENBHO.

MpumeyaHme:
He ponyckaetcsi BHECEHWE KakuX-MOO M3MEHEHMI B AaHHYI KOHCTPYKLMIO BO BPEMS JKCMryaTauuu YCTpoicTBa

«aHTUNaHuKka». He gonyckaetcst GrIokMpoBaTh YCTPOMCTBA «aHTUMAHWKa» PasnuyHbIMKU criocobamu.

[apaHTus:

MpounssoanTens rapaHTupyeT be3oTkasHyo paboTy U3Aenns B TedeHne 24 MecsLEB CO HA BBOAA B 3KCnyaTauuio.
TpaHcnopTupoBKa:

TpaHCNOPTUPOBKY U XpaHeHWe N3Aenus oCyLLECTBNATL B yNakoBKe NPOU3BOANTENS. XPaHUTb B CYXOM MOMELLEHUN.
CepTudpmkaums:

He nognexut obs3atensbHoin cepTudukalmm.

[pom3BeaeHo:

Oyapo Jlok Mugactpuan (Fuaro Lock Industrial Co)



Anpec: KHP, nposuHums Li3sHcey, 0b. Xyaiwat, r. Yeu (Huishan district, Wuxi city, Jiangsu, PRC)

Mpunoxexue A

D5 @5
5 --jj /4 or1B. m _
T v
|
D6
2 orB.
~ ')
& | I | § §
@ 19 N
o
O— ) o o)
25 25
34 34
a) OcHoBHast py4ka 6) BcnomoratenbHas pyyka

LLlabnoHb! Ans pasmMeTkn 0TBEPCTUIA



